

Мы помним, мы храним

Перед началом Великой Отечественной войны в селе проживали более 290 многодетных семей, на фронт ушли 160 мужчин, из них 29 тяжелые. В годы войны, на месте современного клуба, были построены мазанки, в которых проживали эвакуированные. В колхозах работало все взрослое население, а так же дети, сегодня это труженики тыла.

В 70-х годах по инициативе жителей в селе установили памятник воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.



В 2003 году на территории школы был установлен новый памятник.